



T02

洛阳晚报

河南国旅洛阳分社
逛世博会 游台湾岛

地址：南昌路锦茂大厦1411室

电话：64617506 64617508

好望金杯



2010年6月25日 星期五 编辑/周中全 校对/晓辉

遇上你 是我的“怨”

十六强战英德将 20 年来首次世界杯对话

□本报综合报道

德国队 23 日在南非世界杯 D 组最后一轮小组赛上 1:0 小胜加纳队，以小组第一的身份晋级十六强。德国战车将于 27 日在布隆方丹迎战 C 组第二名英格兰队。这将是英格兰队和德国队在世界杯决赛圈 20 年以来的首次直接对话。

【德国发言】

▶▶ 勒夫：十分期待经典对决

英格兰队球员杰拉德

德国队主教练勒夫展望了英德大战。勒夫表示：“这场比赛非常特殊，英格兰队是一支经验丰富的队伍，而英德大战又有历史渊源，对德国队来说是个绝佳的机会。这场 1/8 决赛将是一场经典对决，我们十分期待。”勒夫同时指出，德国队不怕淘汰赛，反而充满信心，特别是这场对加纳队的比赛让他们积累了正面经验。

勒夫称，他已经注意到英格兰队在小组赛中有些跌跌撞撞的表现，但总有些球队属于慢热型，一切都很正常。事实上，英格兰队是一个颇具威胁的对手，锋线大将鲁尼更具有非凡的进攻能力，将对德国队的防线构成挑战。

对于最后一场小组赛，勒夫评价说，

德国队和加纳队都尽了最大的努力，也创造了很多机会，这是一场对攻战。德国队有许多年轻球员，不少人是首次参加世界杯，面对巨大的压力感到非常紧张。他们为了最后的“致命一击”不懈地奔跑。

勒夫颇有信心地说，当厄齐尔在第 24 分钟单刀赴会被出击的守门员扑出时，他就预感到德国队一定可以战胜加纳队，取得晋级名额。果然不出所料，厄齐尔第 60 分钟的远射将日耳曼军团送进了十六强。

厄齐尔对万众瞩目的英德大战充满信心，他虽然认为这将是一场硬仗，毕竟英格兰队的实力要比加纳队强，但他相信德国队可以闯过“三狮军团”的层层堵截，在世界杯赛场上走得更远。

加纳： 我们会走得更远

□据 新华社电

加纳队主力球员蒙塔里 23 日表示，加纳队不会满足于晋级十六强，将会走得更远。

他说：“我们想在世界杯上多留一阵，赢得每一场比赛，走得更远。这是一届在非洲举行的世界杯，而且队中很大部分球员都没参加过上届世界杯赛，为我们感到高兴。”

虽然蒙塔里对加纳队的前景信心十足，但加纳队主教练拉捷瓦奇需要做的工作还有很多。加纳队的锋线一直被外界认为是非常具有潜力的，但他们在三场小组赛中仅收获了两个进球，有一个还是点球。因此，如何改变球队“得势不得分”的问题，还需要拉捷瓦奇多动一些脑筋。

蒙塔里前一阵因与拉捷瓦奇发生言语冲突而差点被逐出国家队，不过在多方斡旋下，他终于转危为安，留在了国家队。

谈及下一个对手美国队时，蒙塔里说：“他们的边路打得不错。这场比赛不会太容易，要打败他们，我们必须付出更多的努力。”

加纳队与美国队的 1/8 决赛将于当地时间 26 日进行。



□本报综合报道

【英国发言】

▶▶ 媒体：英格兰队报仇的机会

英格兰队以 1:0 战胜了斯洛文尼亚队，以小组第二晋级本届世界杯的十六强。刚刚逃过一劫的英格兰人还没来得及好好喘口气，就不得不面对又一个不幸的事实，下一轮淘汰赛，英格兰队将遭遇老对手德国队。

“我们又来了。”《太阳报》以“又迎来了德国人”、“老对手在等着我们”为题，刊登了一系列有关英格兰队与德国队之间的“生死大战”的文章。

“当然，这是不可避免的，我们难道不知道吗？——德国人来了。”《泰晤士报》期盼着英格兰队能够有勇气击败老对手，“没有什么比遇到日耳曼的老对手能更让英国人热血沸腾了。”

“20 年后，

我们又在世界杯上遇到了当年不可战胜的对手，27 日的布隆方丹体育场给了英格兰队一个报仇的好机会。”《泰晤士报》报道说。

德国队球员弗里德里希

希勒的进球一度让英格兰队领先，但顽强的德国人由昆茨扳平比分，最后的情节又是一样：在英格兰的家门口，德国人再度靠点球大战成为了胜利者。

对英格兰人来说，有一个咒语是令他们胆战心惊的，那就是点球。英格兰队和德国队几乎像是两个极端，德国队是罚点球的世界第一强队，英格兰队则几乎遇点球战必败（1990 年世界杯、1996 年欧洲杯、1998 年世界杯、2004 年欧洲杯、2006 年世界杯都败在点球战上），甚至可以说，英格兰队要想淘汰德国队，需要在 120 分钟里解决战斗，否则一旦站上点球点，胜利者几乎确定将是德国人。



每日之星

厄齐尔

德国队

积分榜

D 组

国名	胜	平	负	进球	失球	净胜球	积分
德国	2	0	1	5	1	4	6
加纳	1	1	1	2	2	0	4
澳大利亚	1	1	1	3	6	-3	4
塞尔维亚	1	0	2	2	3	-1	3

世界杯上演亲兄弟之战

□据 新华社电

世界杯赛场上一切皆有可能。杰·博阿滕和他同父异母的兄弟凯文·博阿滕分别代表两个国家足球队，在绿茵场上进行了一次对决，可谓是一大奇景。

在南非世界杯 D 组的末轮争夺中，德国队 1:0 战胜加纳队，两队携手晋级。

23 岁的凯文·博阿滕代表加纳队第三次首发登场，而代表德国队的 21 岁的杰坐在了两场板凳后，实现了处子秀。

效力于英超朴次茅斯队的凯文·博阿滕也曾是德国青年队的主力，后因其违纪行为和急躁的性格与德国国家队擦肩而过。最后凯文选择了加入父亲的祖国加纳国家队以实现自己的世界杯梦想。



杰·博阿滕(左一)和凯文·博阿滕(右一)